®APKOI "LEADER" F121-F/FC

Cxema cbopku

40
1
1
1
1
1
1
1
-
5]
2
2
2
a
0
3

M1 E{c. soHTp.)
WanGa d 12
Waida d 16

Barxa TCY
KpoHLUTEAH NeBkLIA
HpoFwTeRH npd bedd

MNagposaTHmng F
LWkap SHO3F F SHOEFC
BonT M1:2:35
Bont M12x40
Bont M16x45
Maviza M12(c koHTp.)

lafua

Mpoeepd 12

HAWMEHOBAHWE
Brnagsiy npasg0d

Banaasi neasid

10

11
12
13
14
15

E—wauﬁmnmm

Aptukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
FORD RANGER I" 2011 =ees B, F121-F 12.07 100 3200 2000
F121-FC | 8.56 50 3200 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmayouwias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM oCbio Unu
MexX0y mAza4om u npuyenom) 0CAMU NpUUEeNa c UeHMpPanbHO pacnooXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuvyeckas eepmuKanbHAA Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cyensieH ¢ mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvemumas macca ms2aua mexHu4ecku 6onvcmuMoU MaKCUMaﬂbHOa maccel

TexHnueckne xapaktepuctukn TCY cootsetctBytor FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH Ne55)
«EgnHoOGpasHble  MpednucaHus,  Kacalowmeca  MeXaHW4YecKux cuenHblix  ycTponcts. Coctas
TPaHCMOPTHbIX CPEfCTBY.

V3roToBuTENb NOCTOAHHO COBepLUEHCTBYET TCY, MO3TOMY HEeKOmopbie KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHEeHU
Mo2ym 6bimb He OMpPaxeHsl 8 HACMOAWEM U30dHUU.

1. TEXHUYECKUE BAHHDIE

Twn coeguHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca TCY, He meHee: 19,08 ke
2. KOMMNEKT NOCTABKU
TCY (F121-F/F121-FC)
nnst FORD RANGER Il1 Twm. PYKOBOACTBO MO SKCMNYATALM . covvreneennmacsressssssssnsnsssssssesssssnses Twm.
[MaKET KOMIMIEKTYIOLLIX . ....vvvvvvrreeeeeeeeeeaeeaeasainaeeassnnneeees Twm.
3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY po/mkHa OCYLIECTBAATbCA TONbKO B CEPBMUCHBIX LIEHTpaxX, MMelowwmx
NULEH3UI0O Ha AaHHbIA Bug pabort. Mepep ycraHoBkoii TCY BHUMaTeNbHO 03HaKOMbTeCb C
HacToAuweln MHCTpyKunen. MpeaBaputenbHO ouncTTe pesb6oBble coeAnHEHUA OT Kpacku

® (npu Heo6xogumocTn).

- MNepep Tem, Kak npon3secty MoHTax TCY, aBToMO6Ub HEOBXOANMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOI AME, OTCOeANHUTb
AKKYMYNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, MOJ, KOSleca MoNIOXKNUTb YNopbl.

« PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI NPOU3BOANTL fBa YeNnoBeKa, cobnofan mMepbl NPefoCTOPOXKHOCTH.

« 3aKkpenutb GOKOBble KpOHWTenHbl TCY (2,3) 6ontamm M12x40 (9) K pame aBTOMOOGMNA , NpenBapUTENIbHO
YCTaHOBVB B IOHXXEPOHbI BKAAAbILWW C raikamu (4,5).

- Bontamn M12x35 (8) 3akpenutb 6anky TCY (1) kK 60koBbIM KpoHLTeliHam TCY (2,3).

« YcTaHoBUTb Ha TCY cbemHbIl wap (7) 1 wrencenbHblin pasbem (LLP).

« MopcoeanHnTb XryT npoBoAos oT LLIPa K anekTponpoBoaKe aBToMO6MNA

(pekomeHayeTtca yctaHoBKa «bnoka ynpasneHunsa (smart connect) SM-3,0», apTukyn n cxemy noaKniovyeHuns
cm. Ha www.leader-plus.ru).

« MofcoenuHUTL aKKYMYSIATOPHYIO GaTapeto U NPOBEPUTL AeiCTBME CUTHASOB.

MomeHmol 3amsaxKu pe3b608bix coeOUHeHUll

HomuHanbHblii | LWar pe3b6bi**, Taiika (knacc npouxocti no FOCT 1759-70) BonTt (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AuameTp pesbGbl mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 32 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpn NPYMEHEHNN Pe3bOOBbIX COEAVHEHNI C KPYMHBIM LIArOM MOMEHT 3aTAXKKM Ha3HAYaeTCA No 3Tow e Tabnuue.



